



Коммерсантъ: "В Башкирии задержаны трое подозреваемых в избиении подростков"

В Иглинском районе Башкирии задержаны два 42-летних мужчин и 20-летний сын одного из них, все трое подозреваются в избиении компании несовершеннолетних, сообщила пресс-служба управления СКР по региону.

Решается вопрос об избрании им меры пресечения. Ранее по факту было возбуждено уголовное дело о хулиганстве, совершенном с применением насилия и угрозой его применения, группой лиц (ч. 2 ст. 213 УК РФ).

Следователи осмотрели места происшествий, провели обыски, изъяли вещественные доказательства. Устанавливается тяжесть причиненного подросткам вреда.

Инцидент произошел вечером 20 апреля, когда водитель проезжавшего мимо группы подростков Toyota Land Cruiser (по данным «Ъ», местный предприниматель Рауф Габдуллин) «инициировал конфликт, используя малозначительный повод», сообщили в управлении СКР по Башкирии. После этого подозреваемый, двое его сыновей и знакомый избили молодых людей.

В результате 17-летний подросток получил различные травмы и был госпитализирован. Жители села создали петицию, в которой требуют привлечь виновных к ответственности. Сегодня стало известно, что расследование уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате СКР.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1877731>